PERUN S.A.
UL. GROCHOWSKA 10 04-217 WARSZAWA

Tel.: 22 810 80 41; www.perun.pl

Dziat Handlowy: 22 810 56 39; dzial.handlowy@perun.pl

ROK ZAtOZENIA 1810

Sklep: 22 810 80 47, sklep.firmowy@perun.pl

CZ 024-R:22

T
@)
>
25
Ny
-
Z R
e
,Wm
N =
O
M_N
Ww

867-83...

Warszawa
Wrzesien 2022



PERUN S.A.

UL. GROCHOWSKA 10 04-217 WARSZAWA

Tel.: 22 810 80 41; www.perun.pl

Dziat Handlowy: 22 810 56 39; dzial.handlowy@perun.pl

Sklep: 22 810 80 47, sklep.firmowy@perun.pl

ROK ZAtOZENIA 1810

CZ 024-R:22

SPIS REDUKTOROW
Nazwa reduktora Typ Nr katalogowy | Strona
Punkt poboru gazu do tlenu PPGT-1 867-8300 3
Punkt poboru gazu do spr. powietrza PPGPs-1 867-8331 4
Punkt poboru gazu do argonu/dwutl. wegla |PPGNa/Nd-25WM 867-8362 5
ZPlchr)ltlg n?gt?g:rl: gazu do argonu/dwutl. wegla PPGNa/NG-L5R 867-8363 6
Punkt poboru gazu do dwutl. wegla PPGNd-15R|  867-8374 7
Punkt poboru gazu do argonu z rotametrem |[PPGNa-1,5R 867-8365 8
Punkt poboru gazu do argonu z rotametrem | PPGNa-3R 867-8366 9
Punkt poboru gazu do azotu z rotametrem PPGN-3R 867-8347 10
Punkt poboru gazu do wodoru z rotametrem | PPGH-3R 867-8328 11
Punkt poboru gazu do acetylenu PPGA-0,15-z 867-8319 12
Punkt poboru gazu do propanu-butanu PPGP-0,15-z 867-8350 13




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH
—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescl r Katalogow osc wagl
P ki gowy g Strona3z13
1 Reduktor sieciowy do tlenu RST-1 222-7601 1 zespot J— J—
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 %87-0050
3 Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 3.
783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 tacznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
11.
783-4000
4.
783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do tlenu

867-8300




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH
—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescl I Katalogow osc wagl
P ks gowy g Strona4 z 13
1 | Reduktor sieciowy do sprezonego powietrza RSPs-1 (J 24-2010) ZJ 24-2010 1 zespot J— J—
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 %87-0050
3 Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1 3.
783-1200
5 | kgcznik G3/8 783-1010 1
6 Pierscien 783-1020 2
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
11.
783-4000
1.
ZJ 24-2010
6.
783-1020
5.
783-1010
/ 7.
783-1100
8.
iy 783-1050
9.
Sruba z them sze$c.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do spr. powietrza

867-8331




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH C7 024-R22
L.p. | Nazwa czesci Nr katalogowy | llo$é | Uwagi Strona s Z. 13
Reduktor sieciowy ze wskaznikiem manometrycznym g .
Lo argonu i dwutlenku wegla typ RSNa/Nd - 2,5 WM 2229060 ! zespot > ] —
2| Filtr wiotowy 287-0050 1 2237_0050
3 Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 3.
783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 tacznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 | Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
11.
783-4000

4.

783-1020

6.

783-1010

7.
783-1100

9

Sfruba z tbem szesc¢.
z kotnierzem M10x16

Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do argonu/dwutl. wegla 867-8362




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH

—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescl I Katalogow osc wagl
P — s _ gowy g Strona 6 z 13
eduktor sieciowy z rotemetrem do argonu g .
L | i dwutlenku wegla typ RSNa/Nd-1,5R 2220162 ! zespot > ] —
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 287-0050
3 | Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 Pierscien 783-1020 2
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 | tgcznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
1-5’”\ 11.
‘ 783-4000
1.
‘ 222-9162
4.
|~ 783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
8.
783-1050
9.
Sruba z tbem szesc.
z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do argonu/dwutl.

wegla z rotametrem

867-8363




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH

—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescCl I Katalogow oscC wagl
P — dia _ gowy d Strona7 z 13
eduktor sieciowy z rotemetrem do .
1| dwutlenku wegla typ RSNd-1,5R 222-9170 1 zespot 5 — —
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 287-0050
3 | Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 3.
783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 tacznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
ol 11.
‘ 783-4000
1.
‘ 222-9170
4.
.. 783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
8.
783-1050
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do dwutl. wegla z

rotametrem

867-8374




TABELA CZES'CI ZAMIENNYCH
—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescCl I Katalogow osc wagl
P ks gowy g Strona 8z 13
1 | Reduktor sieciowy z rotemetrem do argonu typ RSNa-1,5R 222-9160 1 zespot J— J—
2.
2 Filtr W|0tOWy 287-0050 1 287_0050
3 | Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 Pierscien 783-1020 2
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 | tgcznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
—)
! E’m 11.
| 783-4000
1.
‘ 222-9160
4.
|~ 783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do argonu z
rotametrem

867-8365




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH
—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescl r Katalogow osc wagl
P ki gowy g Strona9z 13
1 | Reduktor sieciowy z rotemetrem do argonu typ RSNa-3R 222-9161 1 zespot J— J—
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 397_0050
3 | Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 ! 3.
783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 tacznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
‘ =
Em 11.
‘ 783-4000
1.
‘ 222-9161
4.
.. 783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
8.
783-1050
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do argonu z

rotametrem 867-8366




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH

—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescCl I Katalogow osc wagl
P ks gowy g Strona10z 13
1 | Reduktor sieciowy z rotemetrem do azotu typ RSN-3R 222-9140 1 zespot J— J—
2.
2 Filtr W|0tOWy 287-0050 1 287_0050
3 | Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 Pierscien 783-1020 2
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 | tgcznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
1 M 11.
‘ 783-4000
1.
‘ 222-9140
4.
|~ 783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
8.
783-1050
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do azotu z

rotametrem

867-8347




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH
—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescl r Katalogow osc wagl
P ki gowy g Strona11z 13
1 | Reduktor sieciowy z rotemetrem do wodoru typ RSH-3R 222-9120 1 zespot J— J—
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 397_0050
3 | Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 3.
783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 tacznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
11.
' 783-4000
‘ 1.
‘ 222-9120
4.
’ 783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
8.
iy 783-1050
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do wodoru z
rotametrem

867-8328




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH
—Tx — o st | Owea CZ 024-R:22
.p. azwa czescl r Katalogow osc wagl
P ki gowy g Strona12 z 13
1 | Reduktor sieciowy do acetylenu typ RSA-0,15-z 222-7310 1 zespot J— J—
2 | Filtr wiotowy 287-0050 1 337_0050
3 Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 ! 3.
783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 | tgcznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot
10.
783-1600
11.
783-4000
4.
783-1020
6.
783-1010
7.
783-1100
8.
783-1050
9.
Sruba z tbem szesc.
Z kotnierzem M10x16
Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do acetylenu 867-8319




TABELA CZESCI ZAMIENNYCH C7 024-R22
L.p. | Nazwa czesci Nr katalogowy | lloéé | Uwagi Strona 13 Z 13

1 | Reduktor sieciowy do propanu-butanu RSP-0,15-z 222-7450 1 zespot J— J—

2.
2 Filtr W|0tOWy 287-0050 1 287_0050
3 Przytgcze do sieci G3/8 783-1200 1
4 | Pierscien 783-1020 2 3.

783-1200
5 | Zawor kulowy 2xG3/8 wewn. 783-1610 1
6 | tgcznik G3/8 783-1010 1
7 Przytgcze do reduktora G3/4 783-1100 1
8 Uchwyt 783-1050 1
9 | Sruba z tbem szesé. z kotnierzem M10x16 DIN 6921 1 handl.
10 | Przylgcze G3/8 z zaworem 783-1600 1 zesp6t
11 | Przytgcze kpl. 783-4000 1 zespot

10.
783-1600
11.
783-4000

4.

783-1020

6.

783-1010

7.
783-1100

8

783-1050

9.
Sruba z them szesé.
z kotnierzem M10x16

Nazwa Nr katalogowy

Punkt poboru gazu do propanu-butanu 867-8350




